

7 мая 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 121 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 139 тыс. долларов США.

Возбуждено 2 уголовных дела, заведено 196 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 520 актов упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт.

Сотрудниками Смоленской таможни ЦТУ (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.188 УК РФ в отношении сотрудников одной из фирм за перемещение с сокрытием от таможенного контроля обуви стоимостью 22,7 тыс. долларов США.

За недоставку кофе стоимостью 39,7 тыс. долларов США сотрудниками Центральной Акцизной таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении компании-перевозчика. По факту недостоверного декларирования 17,4 т свежих томатов стоимостью 500 тыс. рублей сотрудниками Забайкальской таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол о НТП. Товар задержан и помещен на СВХ.

Сотрудниками Уссурийской таможни (Дальневосточное таможенное управление) составлен протокол в отношении одного из ПБОЮЛ за перемещение ТНП на сумму 675,9 тыс. рублей по подложным документам.

Сотрудниками Московской Северной таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении одного из акционерных обществ за недостоверное декларирование мебели стоимостью 23 тыс. долларов США. Товар задержан и помещен на СВХ.

За ввоз свинины стоимостью 234 тыс. рублей по документам, содержащим недостоверные сведения, сотрудниками Гродековской таможни (Дальневосточное таможенное управление) составлен протокол о НТП. Товар передан на ответственное хранение грузополучателю.

По факту уклонения от уплаты таможенных платежей в сумме 167,6 тыс. рублей за ввезенное оборудование автомастерских сотрудниками Московской Северной таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью.

Экспорт

Сотрудниками Шереметьевской таможни пресечена попытка вывоза сокрытых от таможенного контроля 10 тыс. долларов США гражданкой РФ. Возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Московской Западной таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью, невозвратившего валютную выручку в размере 500 тыс. долларов США за экспортированные вагонные подшипники. За невозвращение валютной выручки от экспорта тканей на сумму 264,3 тыс. долларов США сотрудниками Рязанской таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью.

Сотрудниками Центральной Акцизной таможни ЦТУ составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью, невозвратившего валютную выручку в размере 249 тыс. долларов США за экспортированные промышленные алмазы. По факту непоступления валютной выручки в размере 25 тыс. долларов США от экспорта лесоматериалов сотрудниками Читинской таможни (Сибирское таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП в отношении индивидуального предпринимателя.

Борьба с контрабандой наркотиков.

Сотрудниками Псковской таможни (Северо-Западное таможенное управление) при проведении таможенного контроля в поезде «Санкт-Петербург - Вильнюс» обнаружен бесхозный героин весом 0,019г. По факту возбуждено уголовное дело.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.